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ATTI ASSEMBLEARI VII LEGISLATURA — 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

POMERIDIANA DEL 15 SETTEMBRE 2009, N, 147 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Antonio D’Isidoro (f.f.) e Giacomo Bugaro 

INDI Consigliere segretario supplente Antonio D’Isidoro 

Assiste il Segretario dell’Assemblea legislativa dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 15,05, nella sala assembleare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara aperta 

la seduta dell’ Assemblea legislativa regionale e prosegue la discussione generale delia i 

e PROPOSTA DI LEGGE N. 294, ad iniziativa della Giunta regionale, concernente: 

“Istituzione dell’ Azienda ospedaliera “Ospedali riuniti Marche Nord”. 

Intervengono i consiglieri Pistarelli, Brandoni, Romagnoli, D’Isidoro, Natali, Ricci e 1° Assessore 

Mezzolani. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli articoli. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI)    
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ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 3 

Soppresso, 

ARTICOLO 4 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

ARTICOLO 5 

Votazione: L'Assemblea legislativa approva. 

Conclusi l'esame e la votazione degli articoli, il Presidente prima di indire la votazione finale 

della proposta di legge n. 294, comunica che è stato presentato ed acquisito agli atti un ordine del 

giorno relativo all'argomento trattato, a firma del consigliere Brandoni, e lo pone in votazione. 

L’Assemblea legislativa approva l’ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. Pone, — 

altresì, in votazione l’ordine del giorno a firma dei consigliere Pistarelli (che lo illustra). 

L’ Assemblea legislativa non approva. 

Il Presidente dà la parola al consigliere D’ Anna, che, ai sensi dell’art. 43 del Regolamento interno, 

chiede la verifica del numero legale. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Assume le funzioni di consigliere segretario supplente il'consigliere D'’Isidoro. 

Terminata la verifica, il Presidente prende atto della sussistenza del numero legale e prosegue la’ 

seduta. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE VITTORIO SANTORI)    
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Pone, quindi, in votazione il coordinamento tecnico. L'Assemblea legislativa approva. Indice, 

quindi, la votazione finale della proposta di legge n. 294, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

L'Assemblea legislativa approva, 

e ELEZIONE DI TRE CONSIGLIERI REGIONALI, DI CUI UNO DI MINORANZA, 

NELLA CONSULTA REGIONALE SULL’IMMIGRAZIONE. 

(Legge regionale 26 maggio 2009, n. 13 — articolo 3) 

Il Presidente, dopo aver ricordato a ciascun consigliere che il voto è limitato a due nomi, indice 

la votazione a scrutinio segreto. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELL)) 

OMISSIS 

Conclusa la votazione, il Presidente ne comunica l’esito: 

VOTANTI N. 22 

SCHEDE BIANCHE N. 0 

SCHEDE NULLE N. 0 

SCHEDE VALIDE N. 22 

Hanno ricevuto voti: 

Giancarlo D’Anna N. 5 

Adriana Mollaroli _N.15 

Michele Altomeni N. 16 

Massimo Binci N. 1 

Il Presidente proclama eletti nella Consulta regionale sull’immigrazione i consiglieri 

Michele Altomeni, Adriana Mollaroli e Giancarlo D'Anna, 

e MOZIONE N. 363 dei consiglieri Procaccini e Brandoni “Ipotesi riconversione 

SADAM -Jesi”,    
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Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea 

legislativa approva la mozione n. 363, allegata al presente processo verbale. - 

e MOZIONE N. 362 della consigliera Romagnoli “Sostegno del Made in Italy e tutela 

normativa del marchio di origine italiano”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L°Assemblea 

legislativa approva la mozione n. 362, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 361 dei consiglieri Brandoni e Procaccini “Ristrutturazione aziendale 

della Telecom e tagli di sedi e personale sul territorio regionale”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente la pone in votazione. L’Assemblea 

legislativa approva la mozione n. 361, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 16,45. 

IL PRASIDENTE 

Raffadip Bueciarellt 

IL CONSIGLIERE SEGRETARIO SUPPLENTE 

Antonio D’Isidoro 

  
   


